

Прокуратура Кагальницкого района провела проверку соблюдения требований законодательства о противодействии коррупции.

Установлено, что в 2021 году глава администрации Новобатайского сельского поселения подписала в отношении себя распоряжения о выплате ежеквартальных премий в размере более 20 тыс. руб.

При издании распоряжения глава администрации не обращалась к работодателю для получения оценки своей деятельности и достаточности оснований к выплате премии.

Более того, главой администрации сельского поселения был издан нормативный правовой акт, регламентирующий порядок начисления себе премиальных выплат, в то время, когда принятие данного акт относится к исключительной компетенции представительного органа местного самоуправления.

Прокурором района в судебном порядке признано недействующим постановление о порядке премирования муниципальных служащих.

В связи с выявленными нарушениями прокурор района также обратился в Зерноградский районный суд с исковым заявлением о признании недействительными распоряжений главы Новобатайского сельского поселения о своем денежном поощрении и взыскании с нее незаконно полученных премиальных выплат.

Суд согласился с доводами прокурора и удовлетворил иск в полном объеме.

Фактическое исполнение решений суда после их вступления в законную силу находится на контроле в районной прокуратуре.